

		

Neues Online-Verzeichnis für Menschen mit Seh- und Hörsehbeeinträchtigung
Mit www.angebote-schlechtsehen.ch steht seit Kurzem ein neues Online-Verzeichnis zur Verfügung, das sich an Menschen mit Seh- und Hörsehbeeinträchtigung in der Schweiz richtet. Es bietet eine umfassende Übersicht über Unterstützungsangebote für ein selbstständiges Leben im beruflichen und privaten Alltag. 
Die Website ermöglicht eine gezielte Suche nach individuellen Bedürfnissen: Die Angebote lassen sich nach Alter, Thema (Arbeit, Freizeit, Frühförderung, Hilfsmittel, Rehabilitation, Schule, Sozialberatung, Wohnen) sowie nach Kanton filtern.
Besonders hilfreich ist die Plattform für Menschen, die neu mit einer Seh- oder Hörsehbeeinträchtigung konfrontiert sind – ebenso für Angehörige, Fachpersonen und Beratungsstellen. Ziel ist es, den Zugang zu passenden Unterstützungsangeboten so einfach wie möglich zu gestalten – altersgerecht, regional und themenspezifisch.
Wir empfehlen das Verzeichnis als erste Anlaufstelle für Patientinnen und Patienten, die Orientierung und konkrete Hilfestellung suchen.

Einen Flyer zur Website finden Sie unter: www.angebote-schlechtsehen.ch/flyer 
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